
Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 2023 
Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta 
minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Décima Quarta 
Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a presença de todos os 
vereadores, o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva, sob a proteção de 
Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Mauro fez a leitura de um trecho bíblico. 
Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis foi 
colocada em votação a Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária realizada aos cinco dias do 
mês de junho do ano de 2023, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Na sequência foi 
feita a chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores. O vereador Sr. Joilson 
cumprimentou a todos e falou das emendas que os vereadores conseguem e que muitas 
emperram no setor de convênio. Citou uma emenda de 120 mil que conseguiu para a 
aquisição de um veículo e que foi devolvida por falta de convênio. Cobrou do prefeito em 
exercício mais rigor e fiscalização com o setor de convênio. O vereador Sr. Luizinho 
cumprimentou a todos e mostrou fotos de uma ponte quebrada e depois consertada.  Disse 
que pediu que fizessem a manutenção dessa ponte e que em dez dias ela foi consertada.  
Agradeceu o Secretário de Obras e também o prefeito por atenderam rapidamente a sua 
solicitação. Pediu os colegas vereadores para transitarem mais pelas estradas rurais para 
avaliarem as mesmas. Parabenizou o torneio realizado pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
e a festa junina das escolas municipais. Por último pediu o apoio da Secretária de Educação e 
dos demais colegas vereadores para transformar a Coordenação de Esportes em Secretária de 
Esportes e assim separar da educação. Falou ainda dos perigos da travessia dos alunos das 
escolas estaduais na BR 364 e por último defendeu sua indicação solicitando a pavimentação 
asfáltica de algumas estradas vicinais. O vereador Sr. Ailton cumprimentou a todos e 
parabenizou a grandiosa festa junina das escolas municipais. Parabenizou também a 
Professora Cleide pelo prêmio conquistado, e agradeceu o seu trabalho e sua dedicação à 
educação. O vereador Sr. Antônio cumprimentou e agradeceu a presença de todos. 
Parabenizou a belíssima festa junina das escolas municipais e agradeceu o apoio da Secretaria 
de Educação na realização do torneio do sindicato, destacando a importância do esporte na 
vida das pessoas. Agradeceu os colegas vereadores e demais autoridades que estiveram 
presentes na reunião realizada no plenário da Câmara no dia 10 de junho. Falou da 
importância da política para a sociedade como um todo e leu um ofício recebido da 
Assembleia Legislativa comunicando que foi encaminhada indicação ao governador solicitando 
a implantação de uma companhia de bombeiros militar em Sapezal. Por último falou do 
trabalho e empenho do Legislativo Municipal em prol do desenvolvimento de Sapezal. 
Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Apreciação e votação em 
primeiro turno do Projeto de Lei Legislativo nº 13/2023 – Denomina prédio público a Escola 
Municipal situada na Avenida Pioneiro Arno Henrique Schneider, nº 1949 SW – Loteamento 
Jardim Ipê – Sapezal (MT) e dá outras providências. O vereador Sr. Mauro se manifestou sobre 
o assunto. Colocado em votação nominal foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o 
Projeto de Lei Legislativo nº 13/2023, conforme apresentado. Apreciação e votação em 
primeiro turno do Projeto de Lei Legislativo nº 14/2023 – Denomina prédio público o Centro 
de Atenção Psicossocial – CAPS situado na Rua Piratantã, nº 649 SW – Loteamento Cidezal I – 
Sapezal (MT) e dá outras providências. Os vereadores Sr. Mauro, Sr. Joilson, Sra. Zildinei e Sr. 
Luizinho falaram sobre a matéria. Colocado em votação nominal foi aprovado por 
unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 14/2023, conforme 
apresentado. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei Legislativo nº 15/2023 



– Concede Título de Cidadão Honorário Sapezalense e dá outras providências. Os vereadores 
Sra. Zildinei e Sr. Mauro se pronunciaram sobre o assunto. Colocado em votação nominal foi 
aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 15/2023, 
conforme apresentado. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 55/2023 de autoria da 
vereadora Zildinei Panta Pereira. A vereadora autora da proposição defendeu a matéria. 
Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 55/2023. Leitura, discussão 
e votação da Indicação nº 56/2023 de autoria do vereador Luizinho. O vereador autor da 
indicação falou sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 
Indicação nº 56/2023. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 57/2023 de autoria do 
vereador Luizinho. Os vereadores Sr. Luizinho, Sr. Eliston e Sra. Zildinei se manifestaram sobre 
a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 57/2023. 
Leitura, discussão e votação da Indicação nº 58/2023 de autoria do vereador Ailton Monteiro 
Dias. Os vereadores Sr. Ailton, Sr. Eliston e Sra. Zildinei falaram sobre o assunto. Colocada em 
votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 58/2023. Leitura, discussão e votação da 
Moção de Aplauso à Professora Sra. Cleide Coelho de Sousa de autoria dos vereadores Ailton 
Monteiro Dias e Zildinei Panta Pereira.  A vereadora Sra. Zildinei e os vereadores Sr. Márcio, Sr. 
Mauro, Sr. Joilson e Sr. Antônio se manifestaram sobre a matéria. Colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade a Moção de Aplauso. Encerrada a Ordem do Dia o Presidente 
deixou a palavra livre para as ponderações finais. Os vereadores Sr. Eliston, Sr. Mauro, Sr. 
Joilson, Sr. Márcio, Sr. Luizinho Sr. Ailton e Sr. Antônio deixaram suas mensagens de 
agradecimento e parabéns aos eventos realizados. Nada mais havendo a tratar o 
Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva declarou encerrada a sessão às 
vinte horas e quarenta e sete minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a presente 
ata que vai por mim datada e assinada, também pelo Excelentíssimo Presidente e demais 
vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos doze dias do mês de junho 
do ano de dois mil e vinte e três.   
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